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ЛАКЕДЕМОНОВСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                 НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА 
в

 2017 году
Сектор экономики и финансов сельского поселения является структурным подразделением Администрации Лакедемоновского сельского поселения, действующей на основании Устава муниципального образования «Лакедемоновское сельское поселение», (с изменениями и дополнениями).

Численность сектора экономики и финансов Администрации сельского поселения составляет 3 единицы муниципальных служащих.
Основными задачами сектора экономики и финансов сельского поселения являются:


- обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Лакедемоновском сельском поселении;

- формирование проектов бюджета Лакедемоновского сельского поселения и прогноза социально-экономического развития Лакедемоновского сельского поселения;

- организация и исполнение бюджета Лакедемоновского сельского поселения;


- ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета Лакедемоновского сельского поселения;

          -  статистическая отчетность;

          -  размещение муниципального заказа и контроль за размещением муниципального заказа;

          -  осуществление налоговой политики; 

          -  контроль за поступлением налогов и ликвидация  недоимки;

- регулирование межбюджетных отношений в Лакедемоновском сельском поселении в соответствии с бюджетным законодательством;

- осуществление финансового контроля в пределах установленной компетенции;


- совершенствование организации бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Лакедемоновском сельском поселении;
         -  обеспечение подготовки работы Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения.

В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Лакедемоновском сельском поселении сектор экономики и финансов  организует непосредственное составление проекта бюджета Лакедемоновского сельского поселения, а также осуществляет предварительный и текущий контроль за исполнением бюджета Лакедемоновского сельского поселения.


Бюджет Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района на 2017 год утвержден решением Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения от 27.12.2016 г. № 25

Постановлением Администрации Лакедемоновского сельского поселения от 21.02.2017 года  № 37 «О мерах по реализации Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения  от 27.12.2016 г.№25«О бюджете Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» были утверждены для участников бюджетного процесса конкретные мероприятия:

Принять меры по обеспечению поступления налоговых доходов, неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, средств бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района, предоставленных на возвратной основе, а также по сокращению задолженности по их уплате.

Представить в Финансовое управление администрации Неклиновского района прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района на 2017 год с поквартальным и помесячным распределением по кодам классификации доходов бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района в соответствии с правовыми актами администраторов доходов бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района по администрированию доходов бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района в течение 7 календарных дней со дня вступления в силу настоящего постановления.

Обеспечить возврат в областной бюджет неиспользованных по состоянию на 1 января 2017 года межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение в срок, установленный абзацем первым пункта 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Организовать работу с главными администраторами доходов областного бюджета по получению от них уведомлений по расчетам между бюджетами, подтверждающих предоставление межбюджетного трансферта в форме дотации, межбюджетной субсидии, субвенции или иного межбюджетного трансферта и сумм их изменений, а также наличие потребности в направлении не использованных на 1 января 2017 г. остатков целевых средств  на те же цели в 2017 году.

Обеспечить эффективное и экономное использование средств  бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района  в течение финансового года.

. Принять меры по недопущению образования в 2017 году просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района.

Обеспечить принятие правовых актов, устанавливающих обязанность муниципальных учреждений Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района в первоочередном порядке обеспечить следующие приоритетные направления расходования средств с учетом отраслевых особенностей:

завершение расчетов по неисполненным обязательствам 2017 года по муниципальным контрактам (договорам, соглашениям);

безусловное исполнение публичных нормативных обязательств, в том числе мер социальной поддержки граждан;

выплаты по оплате труда с учетом начислений по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды;

оплата коммунальных услуг с учетом мер по энергосбережению;

затраты на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей.


В целях организации исполнения бюджета Лакедемоновского сельского поселения  сектором экономики и финансов была сформирована сводная бюджетная роспись на 2017 год, ежемесячно в течение 2017 года формировался кассовый план бюджета поселения.

Показатели сводной бюджетной росписи были доведены до участников бюджетного процесса до 1 января 2017 года, что позволило получателям средств бюджета поселения и бюджетным учреждениям своевременно подготовиться к функционированию в начале 2018 года.

По результатам исполнения бюджета сельского поселения доходная часть за 2017 год составила 11384,0 тыс. рублей (105,0 % от уточненного плана года), из которых: налоговые и неналоговые доходы – 4159,4 тыс. рублей (115 % к плану года); безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы –7224,6 тыс. рублей (100,0% к плану  года).
          По сравнению с 2016 годом  уменьшение  доходов составляет:
                        2016 год


         2017 год
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Исполнение доходов позволило в полном объеме обеспечить финансирование всех запланированных в местном бюджете расходных обязательств.



Расходная часть бюджета сельского поселения выполнена на 83,5 % к уточненному плану года и составила 10279,1 тыс. рублей. Расходы, запланированные программно-целевым методом финансирования, исполнены в объеме 9 243,2 тыс. руб
 тыс. рублей или 90,0 % всех расходов бюджета сельского поселения.
                          2016 год

         
2017 год
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В ходе исполнение бюджета сохранена его социальная направленность. На социальную сферу в 2017 году направлено 6 103,1 тыс.рублей или 31,9 % всех расходов бюджета, характеризуются следующими показателями:
                                                       2016 год
  2017 год

                                                                                                          (тыс.руб.)
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В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, оплатой коммунальных услуг и перечислением субсидий муниципальным бюджетным учреждениям Лакедемоновского сельского поселения.


Сектор экономики и финансов проводил работу с получателями бюджетных средств, на предмет качественного исполнения бюджета. В этой связи осуществлялся анализ доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований до  получателей бюджетных средств и проводилась работа по их эффективному использованию.


Ежемесячно проводился сбор и анализ кредиторской и дебиторской задолженности получателей бюджетных средств.

Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности по бюджетным учреждениям на 01.01.2018года.

Доходы бюджета поселения с учетом финансовой помощи и источников финансирования дефицита бюджета были направлены на следующие социально-значимые статьи расходов: заработная плата с нормативными начислениями на неё 3599,4рублей (35 % всех расходов); коммунальные услуги бюджетной сферы и уличное освещение  –  774,6  тыс. рублей (7,5 % всех расходов);
В 2017 году  Лакедемоновским сельским поселением была осуществлена частичная передача полномочий в район в соответствии с заключенными соглашениями в сумме – 369,8 тыс. рублей.

          Существенная доля бюджетных средств сельского поселения была направлена на реализацию расходных обязательств по муниципальным программам Лакедемоновского сельского поселения на 2014-2020 годы.
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Ежемесячно осуществляется кассовое планирование на основании обоснованной потребности получателей средств бюджета поселения в расходах, ведется учет бюджетных обязательств. Ежедневно анализируется исполнение кассового плана бюджета поселения по  расходам  и в части налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения. Регулярно ведется  работа с жителями сельского поселения по снижению недоимки налоговых платежей. В 2017 году было проведено 20 заседания Комиссии по собираемости налогов,  в результате чего погашена задолженность по уплате налоговых платежей в сумме  375,1  тыс.рублей. 

 Сектором экономики и финансов сельского поселения ежемесячно в установленные сроки составляется и предоставляется в финансовый сектор Администрации Неклиновского района и следующая отчетность:

В первом квартале 2018 года в установленные сроки (01 февраля 2018 года) был сформирован и представлен свод годовой бюджетной отчетности бюджета Лакедемоновского сельского поселения в финансовый сектор администрации Неклиновского района, который состоит из 26 форм. В свод годовой отчетности главного распорядителя бюджетных средств Лакедемоновского сельского поселения включены отчетные показатели получателя бюджетных средств Администрация Лакедемоновского сельского поселения и получателя субсидий -  МБУК «ЛДК» ЛСП НР РО.
             Подготовлены материалы и проект решения Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения для утверждения отчета об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, который прошел внешнюю проверку на собрании депутатов Лакедемоновского сельского поселения. Проведены публичные слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета поселения за 2016 год. Отчет утвержден решением Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения от 28.04.2017 года № 37

В финансовый сектор администрации Неклиновского района ежемесячно и ежеквартально представлялись: отчеты об исполнении бюджета поселения по 24 формам; отчетность по долговым обязательствам, оценка ожидаемого исполнения бюджета поселения, оперативная сводка поступления доходов в бюджет поселения, отчет «Об отчетности о расходах и численности работников государственных органов и органов местного самоуправления», а также  установленная отчетность в пенсионный фонд, ИФНС, ФСС и Росстат.


В I квартале 2018 года подготовлен «Свод отчетов по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на  бюджетах муниципальных образований за 2017 год», который содержит информацию о численности и должностях работников муниципальных учреждений, объеме оказанных ими муниципальных услуг и израсходованных средств за год.
          Кроме этого ежемесячно и ежеквартально в установленные сроки представлялась информация и отчетность в отдел экономики и торговли администрации Неклиновского района по следующим вопросам:

         -   информация о размещении заказов;
         -   сведения об объемах потребления электроэнергии;
         -   информация о деятельности ярмарок;

         -   сведения о тарифах на услуги ЖКХ

 и  другая  статистическая  отчетность.


В соответствии с Порядком исполнения сводной бюджетной росписи в течение 2017 года проводилось уточнение плана по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета поселения, что позволило перераспределить и эффективнее использовать бюджетные средства.


В течение 2017 года была подготовлена информация о текущем исполнении бюджета поселения по итогам 1 квартала, полугодия и 9 месяцев. По рассмотренным материалам были приняты постановления Администрации Лакедемоновского сельского поселения:


-№ 50 от 11.04.2017 «Об отчете об исполнении бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района за 1 квартал 2017 года»;


-№ 90 от 10.07.2017 «Об отчете об исполнении бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района за 1 полугодие 2017 года»;


-№ 119 от 10.10.2017 «Об отчете об исполнении бюджета Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района за 9 месяцев 2017 года».


Собраны материалы и подготовлен сводный отчет для планирования расходов на оплату топливно-энергетических ресурсов.


Во избежание появления кредиторской задолженности по коммунальным услугам ежемесячно проводился сравнительный анализ потребления и финансирования на оплату коммунальных услуг по получателям средств бюджета поселения за 2016-2017 годы.



Проверялись предоставленные на согласование штатные расписания и тарификационные списки муниципальных бюджетных  учреждений. 


Специалистами сектора экономики и финансов проверялись все вносимые изменения в 11 муниципальных программ, действовавшие в 2017 году.


В целях реализации основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения сектором экономики и финансов по итогам за 2016 год ,1 полугодие 2017 года  и за 2017 год предоставлена информация в финансовое управление администрации Неклиновского района для проведения оценки качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях  Неклиновского района . 

Сектором экономики и финансов администрации сельского поселения в 2017 году подготовлен проект решения Собраний депутатов Лакедемоновского сельского поселения о бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов  со всеми расчетами к пояснительной записке. По проекту решения проведено публичное слушание, с последующим принятием на Собрании депутатов Лакедемоновского сельского поселения решения «О бюджете Лакедемоновского сельского поселения на 2018 год  и плановый период 2019 и 2020 годов» № 61 от 26.12.2017 года.

          Администрация Лакедемоновского сельского поселения обеспечена современными информационными технологиями, в том числе:

           - ко всем компьютерам подключен  «Интернет»;

           - функционирует электронная почта;
               - функционирует информационная система электронного документооборота «Дело»

Для выполнения задач, поставленных перед Сектором экономики и финансов в процессе исполнения бюджета, используются следующие информационные системы:

1. АЦК- Планирование, АЦК -Финансы .

2. Программа создания и корректировки информационного фонда бухгалтерской отчётности– СКИФ-БП
3. Система электронного документооборота Федерального казначейства (СУФД)

4. Автоматизированная информационная система “Мониторинг налоговых доходов”

5. ПО "Доп. расшифровка к месячному отчёту"

6. Комплекс автоматизации бухгалтерского учёта «Парус»

7. Информационная система электронного документооборота «Дело» - общий сектор
8. Программа подготовки отчетных документов для ПФР и ИФНС «SBIS»
9.  Муниципальные заказы 
                                       Основные задачи сектора экономики и финансов

                           администрации Лакедемоновского сельского поселения на 2018 год



В 2017 году сектором экономики и финансов администрации сельского поселения подготовлен проект бюджета сельского поселения на 2018 год  с пояснительной запиской, аналитическими материалами и расчетами и был представлен в Собрание депутатов Лакедемоновского сельского поселения на рассмотрение. В соответствии со ст. 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджет сельского поселения принят до начала финансового года – решение Собрания депутатов Лакедемоновского сельского поселения от 26.12.2017 года № 61 «О бюджете Лакедемоновского сельского поселения Неклиновского района на 2018 год  и плановый период 2019 и 2020 годов».

Для обеспечения стабильности и минимизации  бюджетных рисков планирование бюджета сельского поселения осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Лакедемоновского сельского поселения при строгом соблюдении ограничения размера бюджетного дефицита.

Необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы будет являться важнейшим фактором проводимой налоговой политики, направленной на противодействие негативным проявлениям экономического кризиса и создание условий для восстановления положительных темпов экономического роста.
Доходы бюджета Лакедемоновского сельского поселения на 2018 год утверждены в объеме 14403,4 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 3506,3 тыс. рублей; безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 10897,1тыс. рублей.

Расходы бюджета Лакедемоновского сельского поселения на 2018 год утверждены в сумме 14403,4  тыс. рублей. Наибольший удельный вес имеют: общегосударственные вопросы – 5757,2 тыс.рублей;  культура – 5812,8 тыс.рублей; жилищно-коммунальное хозяйство – 973,3 тыс.рублей.
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 Расходы  бюджета Лакедемоновского сельского поселения  на 2018 год сформированы с учетом приоритетности следующих направлений:

–обеспечение равного доступа населения к социальным услугам, повышение их качества;

–обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе на содержание органов местного самоуправления.

Среди социально-значимых объектов и расходов на 2018 год предусмотрено: Уличное освещение, регистрация имущества  и  другие вопросы.

Приоритетами бюджетной политики Лакедемоновского сельского поселения на 2018 год являются:

· Постоянное повышение жизненного уровня населения Лакедемоновского сельского поселения, в том числе за счет предоставления качественных бюджетных услуг населению сельского поселения.

· Повышение эффективности бюджетных расходов.
· Оптимизация расходов.

· Повышение сбалансированности бюджета за счет ограничения размера его дефицита.

· Недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.

· Совершенствование контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств со стороны получателей средств бюджета поселения.
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Ежемесячная/ежеквартальная -24 формы





Бюджетная





Бухгалтерская





Аналитическая





ф.0503125





ф.0503317





ф.0503361





ф.0503377





ф.0503364





ф.0503360





дополнительная расшифровка ф.№1





дополнительная расшифровка ф.№2





сведения о программах ф.№3





справка о ДТи КТ задолженности ф.№5





справка о ДТи КТ задолженности ф.№6





расшифровка прочих расходов





ф.737z





ф.779v





сведения «oks» и «okb»





ф.0503074  14-МО





оценка ожидаемого исполнения бюджета





сводка по доходам и плановым показателям





отчет по ВУСам





прогноз налоговых и неналоговых доходов





отчет по недоимке





отчет по исп. дох. части и сокр. недоимки





отчет по динамике долговых обяз-в





анализ исполнения доходов





Годовая - 26 форм





Бюджетная





Бухгалтерская





Аналитическая





ф.0503110





ф.0503110m





ф.0503321





ф.0503323





ф.0503125





ф.0503317





ф.0503320





ф.0503369





ф.0503361





ф.0503364





ф.0503368





ф.0503371





ф.721





ф.730





ф.0503624





реестр расходных обязательств





мониторинг местных бюджетов





ф.0503372





ф.0503373





ф.0503377





ф.0503360





ф.737z





ф.759z





ф.768z





ф.769z





ф.773Vg
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