             Памятка жителям Лакедлемоновского сельского поселения 

             По пожарной безопасности:

· На территории домовладения необходимо иметь средства тушения пожара: огнетушитель, бочку с водой, ящик с песком, ведро и лопату;

· При сильном запахе газа в помещении не включайте и не выключайте освещение. Перекройте вентиль подачи газа и проветрите помещение.

· Запрещено сжигать сухую растительность, мусор, ТБО, включая территории частных домовладений. С введением в летний период особого противопожарного режима штраф административной ответственности возрастает в 3 раза;

· Не допускайте складирования горючих материалов (дрова, сено и т. п.) между строениями и в чердачных помещениях;   

· Работы по монтажу газовых приборов, дымоходов, электрооборудования, поручайте специализированной организации;

· Не допускайте установку мебели и других сгораемых предметов от отопительных приборов на расстоянии менее 70 см, а от топочных отверстий — менее 1,25 м;

· Не разрешайте детям играть со спичками. Храните спички в местах недоступных для детей.

        По террористической опасности:

· При нахождении на улице, местах пребывания людей обращать внимание на брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электроприборы) Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов или в администрацию по тел. : 020, 112, 8(86346)5-13-35.

· Не принимать от незнакомых людей свёртки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы, и другие сомнительные приборы даже на временное хранение, а так же для транспортировки.

· при обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать. Сообщить в полицию по тел. 020. 

        По гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям:

· Следить за новостями по телевидению, радио, сети «Интернет», трансляции в с/п, выступлениями по громкоговорителям на улицах (в т. ч. информация по проведению учений и тренировок);

· Нетрудоспособному населению в учебно-консультационном пункте администрации сельского поселения пройти обучение и знать порядок действий в различных ситуациях;

· Обсудить в семье план действий в случае возникновения ЧС. Определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации. Удостовериться, что у всех  членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб;

· При угрозе ЧС оборудовать простейшее укрытие (подвал домовладения) с запасом пищи, воды, предметов первой необходимости, или приготовиться к возможной эвакуации: подготовить набор предметов первой необходимости, деньги, документы, запас медицинских средств, трёхдневный запас воды и пищи; 

· Администрацией Лакедемоновского сельского поселения ежеквартально проводятся тренировки по оповещению населения в случае ЧС.

По безопасности на водных объектах:

· Запрещается купаться на необорудованных и необследованных пляжах  водоёмов сельского поселения, а так же в состоянии алкогольного опьянения;

-  Дети без присмотра взрослых не могут находится вблизи и на водных объектах. В случае нарушения ответственность за их жизнь и здоровье ложится на родителей, опекунов.

· Выезд на лёд, передвижение по льду и стоянка автотранспорта на льду на водоёмах Ростовской области запрещены.

· При переходе водного объекта по льду следует пользоваться оборудованными водными пепеправами или проложенными тропами, а при их отсутствии — убедиться в прочности льда с помощью пешни.

· Пользоваться на водоёмах площадками для катания на коньках разрешается только после тщательной проверки прочности льда, толщина которого должна быть не менее 12 см, а при массовом катании — не менее 25 см.

· В случае провала льда под ногами надо действовать быстро и решительно: широко расставив руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений стараться выползти на твёрдый лёд, а затем, лёжа на спине или груди, продвигаться в сторону откуда пришёл, одновременно призывая на помощь.

По правилам благоустройства сельского поселения.

· Растительные остатки необходимо утилизировать методом  компостирования.

· Прилегающую территорию к домовладению до средины дороги жители должны содержать в чистоте и порядке (косить и убирать растительность и ТБО).

· Мусор и ТБО с территории домовладения глава домовладения должен сдавать по договору специализированной организации для утилизации, иметь квитанции об оплате. Согласно утверждённых норм житель производит в месяц в среднем 0,165 м3 ТБО и мусора. 

· Категорически запрещается сжигать мусор и ТБО в том числе на территории домовладений, выжигать сухую растительность.

· Запрещается устраивать свалки ТБО и мусора на территории домовладений и прилегающей территории. 

· Запрещается содержать беспривязно домашних животных (КРС, собаки).

Птица, свиньи должны содержаться на загороженной территории.  

 График работы администрации Лакедемоновского сельского поселения:

      понедельник — пятница с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00. 

     телефоны: 8 (86347) 5-13-18; 5-13-35; факс 5-13-97. 

-  В случае, если вам стали известны факты производства, хранения и сбыта наркотических средств небходимо сообщить в полицию, администрацию сельского поселения по телефонам: 020, 8(86347) 5-13-35, 5-13-18. 

